
 

 



De peste 35 de ani, Organizația Salvați Copiii desfășoară activități dedicate promovării și apărării drepturilor 

copilului în România, dezvoltând practici solide în sprijinul celor mai vulnerabile categorii. Începând cu anul 

2010, echipa Salvați Copiii România, alături de specialiști locali – medici de familie, asistenți sociali, mediatori 

sanitari – a creat o rețea de incluziune socială și combatere a sărăciei în comunitățile rurale, prin oferirea de 

servicii integrate (medicale, sociale, educaționale). Aceste intervenții au contribuit la creșterea accesului la 

servicii sustenabile și de calitate pentru gravide, mame și copii. Peste 400.000 de copii cu vârste între 0-5 ani, 

împreună cu mamele și gravidele din 20 de județe și din maternitățile din toată țara, au beneficiat de sprijin 

direct în accesarea serviciilor medicale și sociale, precum și de informare esențială privind îngrijirea nou-

născuților. Programul „Sănătatea mamei și a copilului” include intervenții complexe: echipe integrate de 

specialiști care identifică și asistă cazurile vulnerabile, caravane medicale, susținerea cabinetelor medicale din 

mediul rural cu echipamente, consiliere și sprijin pentru gravide, precum și dotarea a 130 de unități medicale 

din toată țara cu peste 2.000 de echipamente vitale, în beneficiul a peste 200.000 de copii. 
 

Așa cum vedem din lucrul pe teren, lipsa accesului la informații corecte și la servicii medicale adecvate poate 

avea consecințe grave asupra sănătății mamelor și copiilor. De aceea, Salvați Copiii a creat cu ajutorul 

specialiștilor aplicația mobilă INFOMama, care oferă informații medicale verificate și ghidaj personalizat 

pentru viitoarele mame și mamele cu copii mici. Prin această soluție inovatoare, ne dorim să reducem decalajele 

în accesul la servicii medicale și să asigurăm fiecărei mame șansa de a beneficia de îndrumare și suport, 

indiferent de contextul socio-economic. 
 

Evenimentul de lansare al aplicației a reunit reprezentanți ai instituțiilor publice și ai comunității medicale, sub 

egida Comisiei pentru Sănătate din cadrul Senatului României, în parteneriat cu Casa Națională de Asigurări de 

Sănătate. Acest sprijin interinstituțional este esențial pentru scalarea și implementarea sustenabilă a soluțiilor 

digitale în sănătate. Suntem convinși că, prin colaborare și politici publice bine direcționate, putem reduce 

decalajele dintre urban și rural și asigura fiecărei gravide accesul la îngrijire medicală de calitate. 
 

INFOMama este un instrument digital inovator, dezvoltat cu ajutorul specialiștilor (neonatologi, pediatri, 

ginecologi, psihologi) pentru a răspunde acestor provocări și pentru a facilita accesul gravidelor și mamelor la 

informații esențiale privind sănătatea lor și a copiilor. Printr-un sistem de notificări personalizate, aplicația le 

ajută să țină evidența analizelor medicale, să afle despre drepturile lor și să primească sfaturi validate de 

specialiști în neonatologie, pediatrie și obstetrică-ginecologie. 
 

Ne dorim ca aceasta să devină un model de bună practică pentru îmbunătățirea sănătății materne și infantile la 

nivel național. De aceea, ne angajăm să promovăm aplicația INFOMama în rândul autorităților relevante și să 

o facem disponibilă în mod special în zonele rurale, unde nevoia de acces la informații corecte și la îngrijire 

medicală este cu atât mai mare. 

 

Aplicația este disponibilă gratuit pe Google Play și App Store. 

iOS                Android    

 Mai multe informații despre aplicație se regăsesc pe site-ul nostru: https://www.salvaticopiii.ro/infomama 

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat și pentru deschiderea de a colabora în această direcție. Suntem convinși 

că, prin eforturi comune, putem construi un sistem de sănătate mai incluziv și mai eficient pentru mame și 

copii. 
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